

చిన్నయ్య 'దుర్గం'

బెల్లంపల్లి గులాబీపల్లి కాను న్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు తోడు ఆ పార్టీ అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్య ప్రజల తలలో నాలుకలా ఉండడంతో ముచ్చటగా మూడోసారి ఇక్కడ గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమైంది. 100 పడకల దవాఖాన అనుబంధాలతో రావడం వల్ల తమకు మెరుగైన వైద్యం అందుబాటులోకి వచ్చిందన్న అభిప్రాయం ఇక్కడి ప్రజల్లో వ్యక్తమవుతున్నది.

మంచిర్యాల దివాకరుడిదే అడ్డా

మంచిర్యాల గడ్డ మీద గులాబీ జెండా మరోసారి ఎగరనున్నది. తెలంగాణ ఉద్యమ కాలం నుంచి మంచిర్యాల బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉన్నది. 2009, 2010, 2014, 2018 ఇలా చదునైన ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ తిరుగులేని రికార్డు సాంకేతికతను చాటింది. ఈసారి కూడా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నడిపిల్లి దివాకర్ రావు ఎన్నికల్లోనూ గెలిచి తీరుతారనే అభిప్రాయం సర్వత్రా నెలకొన్నది. దివాకర్ హయాంలోనే మంచిర్యాల జిల్లా అయిందని, ఎవరూ చేయలేని అభివృద్ధి చేశారని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పడం షర్షన్ పాయింట్ గా మారింది.

ఆదిలాబాద్ అనుభవానికే పెద్దపీట

ఉద్యమ కాలం నుంచి ఆదిలాబాద్ ప్రజలు గులాబీ పాత్రోకి అండగా నిలిచారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జోగు రామన్న నాలుగుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన అనుభవం బాగా కలిసివస్తున్నది. స్థానిక సంస్థలు, మునిసిపల్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పక్షాన నిలిచారు. ప్రభుత్వ వ్యవసాయం, జేఎన్టీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు యువతను ప్రత్యేకంగా ఆకర్షిస్తున్నాయి. నిర్మాణం అవుతున్న బజ్జీ బస్, చనకా-కొర్రాట ప్రాజెక్టు ట్రయల్ రన్ విజయవంతం కావడంతో రైతుల్లో హార్వాతిరకాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

ముథోల్ అభివృద్ధికి మాడల్

గత రెండు ఎన్నికల్లోనూ ముథోల్ నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విజయం సాధించారు. అనేక సమస్యలు బీఆర్ఎస్ హయాంలో పూర్తవడంతో ప్రజలంతా విజయం వేరే ఉన్నాయి. ఇటీవల ముథోల్ లో నిర్వహించిన సభలో గడ్డెన్న వాగును 12 వేల ఎకరాలకు పెంచుతామని, బాసర ఆలయానికి మద్దిని నిధులు ఇస్తామని సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించడంతో ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారు.

ఖానాపూర్ కారుడే జోరు

పడేండ్లూ ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ కు ఎదురుదేరి లేకుండా పోయింది. ఇప్పుడు హక్కుల కోట్ల దుకు తహతహలాడుతున్నది. నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్నది. ఇటీవల కొత్త మండలాల ఏర్పాటు, ఖానాపూర్ మున్సిపాలిటీగా మార్చడంతో పాటు పండ్లూగా పేరుకుపోయిన సమస్యలకు పరిష్కారం లభించింది. ఈసారి కొత్తగా యువకుడు, కేటీఆర్ మిత్రుడు జాన్సన్ నాయక్ టికెట్ ఇవ్వడం కూడా బీఆర్ఎస్ కలిసివస్తున్నది.

సిర్పూర్ సంక్షేమానికే కేరాఫ్

కాగజీనగర్ సిర్పూర్ నియోజకవర్గం ఓటర్ల ముందు నుంచి బీఆర్ఎస్ కి అండగా నిలబడుతున్నాయి. నియోజకవర్గంలో చురుకుగా పోటీ నెలకొల్పడంతో బీఆర్ఎస్ కు అనుకూలించడం, ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప సిర్పూర్ నియోజకవర్గంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమంతో పాటు కోనేరు (ట్రస్ట్) డ్వారా చేపడుతున్న సామాజిక కార్యక్రమాలు ఆయనకు కొండంత అండగా నిలుస్తున్నాయి.

కేసీఆర్ కు తిరుగులేదు | బీఆర్ఎస్ కు ఎదురులేదు

- ఓ వోటా విన్నా 'కారు గుర్తుకే మా ఓటు.. కేసీఆర్ కే జైకొట్టు' అన్నమాట
 - ఆదిలాబాద్ నుంచి పాలమూరు వరకు గల్లీగల్లీ గులాబీ ప్రభంజనం
 - మూడోసారి కేసీఆర్ రావాలి.. రాష్ట్రాభివృద్ధి కొనసాగాలంటున్న ప్రజలు
- ఎన్నికల తేదీ సమీపిస్తున్న కొద్దీ గులాబీ పరిమళం రాష్ట్రమంతా గుబాళిస్తున్నది. ఆదిలాబాద్ నుంచి పాలమూరు వరకు ఎక్కడ చూసినా 'జై తెలంగాణ' నినాదం మార్మోగుతూ ప్రత్యర్థుల గుండెలను భీద్రం చేస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు అడుగుదూరంగా ప్రజలు నిరాజనం పలుకుతున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ను మూడోసారి సీఎంగా చూడాలని కలలుకుంటున్న ప్రజలు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు అండగా నిలుస్తున్నారు. అధికార పార్టీ అభ్యర్థులకు లభిస్తున్న ప్రజాదరణ ముందు ప్రత్యర్థి పార్టీలు వెలవెలబోతున్నాయి.



ఈనెల 16న ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోధ్ నియోజకవర్గం ఇవ్వడంలో నిర్వహించిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివచ్చిన ప్రజలు

ఎన్నికలకు ముందే బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం కాగా, ప్రత్యర్థులు రెండుమూడు స్థానాల కోసం పోటీపడుతున్నారు. ఓట్రేపు సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు ప్రజలతో కిక్కిరిసిపోతుండగా, మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు సుడిగాలి పర్వటనలు ప్రజల్లో ఊపు తెస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ గెలుపును ఏకపక్షం చేస్తున్నాయి.

నాడు ఎట్టుండే తెలంగాణ.. నేడు ఎట్టుందిలో చూడాలన్న సీఎం కేసీఆర్ పిలుపునకు ప్రజలు బ్రహ్మాండం పడుతున్నారు. తెలంగాణను అభివృద్ధి పథాన నడుపుతూ, తెలంగాణకు అంతర్జాతీయ కీర్తి సంపాదించింది ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావుకే తమ మద్దతుంటూ తెలంగాణ ప్రజ ఒక్క గొంతుకై నిలబడుతున్నది. మేమంతా మీవెంటే నడుస్తామంటూ కోట్ల గొంతులు ఉమ్మై చెబుతున్నాయి. ఆ ధ్వని ప్రవాహంలో ప్రత్యర్థులు కొట్టుకుపోవడం ఖాయమైంది.

- హైదరాబాద్, నమస్తే తెలంగాణ

పాలమూరు శ్రీనివాసగౌడకే జై

2014, 2018 ఎన్నికల్లో పరుసా రెండుసార్లు విజయం సాధించిన మంత్రి శ్రీనివాసగౌడకే పాలమూరు జై కొట్టుతున్నది. హక్కులే విజయం ఖాయంగా కనిపిస్తున్నది. జిల్లాలో బజ్జీ హాట్, అమరరాజా కంపెనీ బ్యాటరీ పరిశ్రమ ఏర్పాటు, సుమారు రూ.5,000 కోట్లతో మహబూబ్ నగర్ పట్టణ అభివృద్ధికి శ్రీకారం చుట్టారు. పాలమూరులో ఇప్పుడు రోజూ కృష్ణా జలాలతో అందుతున్నాయి.

ముక్తల్ గులాబీ మకుటం

ముక్తల్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్న లక్ష్మణ రామోహన్ రెడ్డికి రోజూ రోజూ మద్దతు పెరుగుతున్నది. 2014లో గెలుపొంది కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఆయన ఈ తొమ్మిదిన్నెలలో కాలంలో అనేక అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు చేపట్టి ముక్తల్ ను అగ్రస్థానంలో నిలిపారు. ముక్తల్ లో రైల్వే స్టేషన్, 150 పడకల దవాఖాన, ఫైర్ స్టేషన్ నిర్మాణం, డిగ్రీ కాలేజీ, జూనియర్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేశారు. మూడు మున్సిపాలిటీలను ఏర్పాటు చేసి రూ.కోట్లతో పట్టణాల అభివృద్ధికి శ్రీకారం చుట్టారు.

చెన్నూరు మరో చరిత్ర

చెన్నూరు నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ వరుసగా మూడోసారి గెలిచి చరిత్ర తిరగాయున్నది. 2014, 2018 ఎన్నికల్లో నెలకొల్పిన రికార్డును ఈసారి బద్దలు కొట్టబోతున్నది. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి చెన్నూరు ముఖ్యమంత్రి హయాం నుంచి ప్రారంభమైంది. ఎమ్మెల్యే బాబు సుమన్ నాయకత్వంలో కనీసం ఎరుగని రీతిలో ప్రగతి పరుగులు తీసింది. ఇది ఆయనకు కలిసివస్తున్నది.

నిర్మల్ డి.కొట్లవారీ!

నిర్మల్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ కు, మంత్రి ఇంద్రకణ్ఠ్ రెడ్డికి ఎదురులేదు. గడిచిన రెండు ఎన్నికల్లోనూ ఇక్కడి నుంచి ఆయన గెలుపొందారు. అభివృద్ధి పనులు బీఆర్ఎస్ కు షర్షణ పాయింట్ గా మారాయి. జిల్లా ఏర్పాటుతోపాటు, నిర్మల్ లో రూ.5.18 కోట్లతో సెంట్రల్ లైటింగ్, రూ.5.20 కోట్లతో ఫుడ్ పాకెట్ నిర్మాణం, రూ.2 కోట్లతో హైమాన్స్ లైట్లు, రోడ్ల విస్తరణతో నిర్మల్ రాపురిఖలు మారిపోయాయి. ఈ ఎన్నికల్లో ఇంద్రకణ్ఠ్ రెడ్డిని ఇవే విజయతీరాలకు చేర్చునున్నాయి.

వనపర్తి గెలుపుబాటలో సింగిరెడ్డి

వనపర్తి నియోజకవర్గం నుంచి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి రెండోసారి పోటీలో ఉన్నారు. 2018లో విజయం సాధించిన ఆయన వనపర్తి నియోజకవర్గాన్ని కనీసం ఎరుగని రీతిలో అభివృద్ధి చేశారు. వనపర్తిలో వందేళ్ల కరువును పారదోలే విధంగా మిన లిఫ్టును ఏర్పాటు చేసి రెండున్నెళ్లలో నింపేశారు. జిల్లాలో తాగునీటి గోస తీర్చేందుకు ఏకంగా రూ.300 కోట్లతో ప్రత్యేక మిషన్ భగీరథ పథకాన్ని ఏర్పాటు చేసి తాగునీళ్లకు ధోకా లేకుండా చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలో రహదారుల విస్తరణతో రూపురేఖలే మారిపోయాయి. ఆయన చేసిన అభివృద్ధి రెండోసారి గెలుపునకు బాలులు వేయనుంది.

జడ్పర్ త్యాగమూర్తికే ఓటు

ఉద్యమ సమయంలో కేసీఆర్ వెన్నంటి ఉండి పనిచేసిన త్యాగం చేసిన జడ్పర్ అభ్యర్థి లక్ష్మారెడ్డికి ప్రజలు మట్టి పట్టం కట్టబోతున్నారు. 2014, 2018లో వలస విజయాల అందించిన జడ్పర్ ప్రజలు ముచ్చటగా మూడోసారి లక్ష్మారెడ్డిని అక్కసు అవుతున్నాయి. పారిశ్రామికంగా, రియల్ ఎస్టేట్ పరంగా ఎంతో అభివృద్ధి సాధించిన జడ్పర్ పట్టణానికి రూ.వందల కోట్ల నిధులు తీసుకువచ్చారు. 2000 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల నిర్మించి పేదలకు అందించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సేవా కార్యక్రమాలతో లక్ష్మారెడ్డి ప్రజలకు చేరువయ్యారు.

అలంపూర్ విజయుడికే అండ

అలంపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా విజయం పోటీలో ఉన్నారు. రాజకీయాలకు కొత్త అయినా హోమోఫోబియస్ నంద్యాలను అలంపూర్ లో 100 పడకల దవాఖాన, సందీపని చదవ తుంగభద్ర నదిపై హైలెట్ వంతెనలు, తుమ్మలపల్లి పుష్కరిణి, అలంపూర్ లో అభివృద్ధి పనులు ఆయనకు వరంగా మారాయి. అలంపూర్ అభివృద్ధి జరగాలంటే విజయుడికే పట్టం కట్టాలని కేసీఆర్ పిలుపుతో అలంపూర్ ఒక్కటైంది.

గద్వాల కోటరాముడు కృష్ణుడే

2018లో విజయం సాధించి రెండోసారి బరిలోకి దిగాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బండ్ల కృష్ణమూర్తి రెడ్డి. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను, సంక్షేమ పథకాలతో పట్టణ రూపురేఖలే మారిపోయాయి. జిల్లాకు మెడికల్ కాలేజీ, సర్కింగ్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేశారు. 2000 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను పేదలకు అందించారు. గద్వాల ప్రజలు మరోసారి బండ్లకు పట్టం కట్టడానికి సిద్ధమయ్యారు. ఆయనకు రోజూ రోజూకూ ఆదరణ పెరుగుతున్నది.

అలంపూర్.. జనహోరు

ఈనెల 19న జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అలంపూర్ లో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ప్రజాఆశీర్వాద సభకు ఇవ్వకేస్తే రాజనంతోగా హాజరైన ప్రజలు

కొల్లాపూర్ గులాబీ కోలాహలం

కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి రెండోసారి పోటీ చేస్తున్నారు. అభివృద్ధి నినాదంతో పార్టీ మారిన ఆయన బీఆర్ఎస్ లో చేరి పట్టణాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నిలిపారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని అభివృద్ధి బీరం సాధించి చూపించారు. సింగం ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేయబోతున్నారు. అభివృద్ధికి బాటలు వేసిన హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ఈసారి కూడా గెలవబోతున్నారు.

అచ్చంపేట నాగరకర్నూల్ మూడోసారి మల్ల

నాగరకర్నూల్ నుంచి మూడోసారి బరిలోకి దిగిన మల్ల జనార్ధన్ రెడ్డికి విజయం అందించాలని ప్రజలు కూడబలుకుతున్నారు. వందల కోట్లతో ఆయన పట్టణ స్వరూపాన్ని మార్చి వేశారు. హైదరాబాద్ ట్యూబ్ వెల్ టరహాలో నాగరకర్నూల్ లో ట్యూబ్ వెల్ నిర్మించిన మద్దలలో బుద్ధ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి పర్యాటక ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దారు. కల్కర్తి పుష్కరిణి ద్వారా లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతున్నది. సాంకేతిక డబ్బులతో ప్రభుత్వ బడి కట్టించి కార్పొరేట్ నియమిద్దమ అందిస్తున్నారు. ఈ సారికూడా ప్రజలు మల్లకి పట్టం కట్టబోతున్నారు.

కల్వకుర్తి 'జై' తెలంగాణ

కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా జైపాల్ యాదవ్ రెండోసారి బరిలో ఉన్నారు. గతంలో రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా చేసిన ఆయన బీఆర్ఎస్ లో చేరి నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి పథంలో తీసుకువెళ్లారు. కల్వకుర్తి పుష్కరిణి పథకం ద్వారా నియోజకవర్గంలో ప్రత్యేకంగా, పరోక్షంగా 70 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతున్నది. జైపాల్ యాదవ్ ను గెలిపించేందుకు ప్రజలు సిద్ధమవుతున్నారు.